
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів III (освітньо-наукового)

рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» в Київському національному
університеті імені Тараса Шевченка

У  найважливіших  міжнародних  документах  останнього  десятиріччя,
присвячених проблемам навколишнього середовища і  гармонійного розвитку
людства,  велика  увага  приділяється  екологічній  культурі  і  свідомості,
поінформованості  людей  про  екологічну  ситуацію  у  світі,  регіоні,  у  місці
проживання,  їх  обізнаності  з  можливими  шляхами  вирішення  різних
екологічних проблем, з концептуальними підходами до збереження біосфери і
цивілізації  в  цілому.  Саме  тому,  шлях  до  високої  екологічної  культури,  як
елемента розвитку європейських цінностей, лежить через ефективну екологічну
освіту  яка  потребує  забезпечення  відповідним  кадровим  потенціалом  із
практичним та теоретичним багажем знань, умінь та навичок з різних аспектів
екології та охорони навколишнього природного середовища.

Авторам  запропонованої  програми  вдалося  здійснити  складну
різносторонню роботу, результатом якої є ефективний інструмент підготовки
докторів філософії  зі  спеціальності  101 «Екологія» -  найвищого рівня вищої
освіти, який на сьогодні ліцензується та акредитується.

У  програмі  гармонійно,  із  чіткими  зв'язками,  поєднані  обов’язкові
компоненти  (28  кредитів  ЄКТС)  та  блок  дисциплін  на  вибір  здобувача  (12
кредитів ЄКТС).

Присутньо чимало дисциплін, які пропонується на вибір аспірантам (37 у
переліку ВК.01 та 23 у переліку ВК.02) що свідчить про значне орієнтування на
особистість  здобувача.  Такий  підхід  дає  можливість  підготувати  широко
обізнаного  та  глибоко  спеціалізованого  фахівця  зі  спеціальності  101
«Екологія».

Професійний  підхід  із  кваліфікованими  спеціалістами  які  готують
випускників  аспірантури,  підготовлених  за  пропонованою  програмою  дають
широкі  можливості  та  зацікавленість установами різного підпорядкування та
профілю.

Отже,  освітньо-наукова  програма  підготовки  здобувачів  III  (освітньо-
наукового)  рівня  вищої  освіти  зі  спеціальності  101  Екологія  яка
використовується  у  Київському  національному  університеті  імені  Тараса
Шевченка відповідає вимогам до такого виду документів і надає можливість та
необхідність рекомендувати до впровадження.
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